
2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
21,92% 4,17% 5,60% 1,39% 17,57% 3,69 4,2 4,1 4,2 3,64

Porcentaje de respuestas Información y comunicación

6.2.4. Satisfacción del Personal de Administración y Servicios
Información y Comunicación



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
21,92% 4,17% 5,60% 1,39% 17,57% 2,9 3 2,9 3,5 3,29

Porcentaje de respuestas Recursos

6.2.4. Satisfacción del Personal de Administración y Servicios
Recursos



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
21,92% 4,17% 5,60% 1,39% 17,57% 3,63 4 3,7 4,5 3,56

Porcentaje de respuestas Gestión y organización del trabajo

6.2.4. Satisfacción del Personal de Administración y Servicios
Gestión y Organización del Trabajo



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
21,92% 4,17% 5,60% 1,39% 17,57% 3,8 4,2 4,1 5 3,92

Porcentaje de respuestas Satisfacción global

6.2.4. Satisfacción del Personal de Administración y Servicios
Satisfacción Global



2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023
21,92% 4,17% 5,60% 1,39% 17,57% 3,5 3,8 3,7 4,15 3,56

Porcentaje de respuestas Media

6.2.4. Satisfacción del Personal de Administración y Servicios
Media
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